



伸出温暖手 打开爱心门

黑龙江省慈善总会 生活报生活益动基金 账号:08059201040011557 开户行:中国农业银行股份有限公司哈尔滨中山支行 户名:黑龙江省慈善总会



捐赠二维码 黑龙江省慈善总会



公益慈善大使 本报记者 李丹

高考首日

省内557辆车参与“爱心送考”



生活报讯(记者刘维娜 李丹)2024年高考期间,黑龙江省民政厅、黑龙江省慈善总会携手生活报社共同发起“爱心送考”大型公益活动。今年的公益活动中,启动全省“爱心送考”,黑龙江省慈善总会雷锋车队志愿服务总队的哈尔滨、绥化、黑河、甘南等17支分队积极行动,出动557辆爱心车辆、数百名志愿者为高考考生服务,7日高考首日,共计“爱心送考”近2000人次。记者对他们进行了采访。

佳木斯分队:

“队伍壮大,责任更重了”

佳木斯分队的负责人王晓军告诉记者,7日当天,佳木斯出动20辆出租车和10辆私家车为考生服务。“我们都是7时出门,8时10分左右将考生们陆续送到考场门口。今年出租车协会也加入‘爱心送考’,送考队伍壮大了,我们的责任也更重了。希望考生取得优异成绩!”

同江分队:

配备应急救援志愿者

在同江市的高考考场外,身穿专业应急救援服装的志愿者吸引了大家的目光,他们是来自同江分队的应急救援志愿者。“今年我们多方联动,安

排了5名专业的应急救援志愿者,他们有的负责开车,有的在驿站驻守,保证每个位置有突发情况都能及时救助。另外,对所有参加‘爱心送考’的司机都进行过简单的应急救援知识培训,突发情况他们也能及时援助。”同江分队的队长钱炳延说。

宝清分队:

优先帮助困难考生

“今年是我们‘爱心送考’的第9年,根据往年的经验,我们提前对接了宝清的高中,优先帮助那些家境困难的考生和陪读家长。”宝清分队的队长宋海峰告诉记者,“今天我将考生宋子怡送到了二高考场,孩子家长提前好几天就和我们约定好了。”

省慈善总会·龙江陆巡大队:首次加入“爱心送考”

2024年,黑龙江陆巡大队正式加入黑龙江省慈善总会,更名为黑龙江



省慈善总会·龙江陆巡大队。“此次是我们第一次加入‘爱心送考’队伍,共有15台‘爱心车辆’为考生服务,我们提前整理了车厢,备好了饮用水、晕车药、口罩等,供考生们使用。”龙江陆巡大队的队长那娜表示,“未来我们会一直为考生保驾护航。”

集贤分队:

坚持“爱心送考”16年

“‘爱心送考’我们已经坚持16年了。”集贤分队的队长赵金龙告诉记者,“我们车队由出租车和私家车两部分组成,根据往年的经验,做了很多提前预案,比如:每年都有考生忘带准考证,如果发生此类情况,我们会进行协调,帮取准考证。‘爱心送考’这件事,只要我们有能力,就会一直坚持下去。”

北安分队:

安排应急车辆 以备不时之需

北安分队的负责人姜涛说,在7日的送考活动中,北安分队派出了40辆车接送高考考生,8时左右已经将提前对接好的考生送到了高考考点。“每年我们都会针对一些突发情况进行应急准备,今年在重要的考点安排了应急车辆,以备不时之需,保证考生们考试顺利。” 图片由受访者提供

筹备一个月 联系多支车队

“的哥”刘文龙坚持“爱心送考”9年



生活报讯(记者刘维娜 李丹)6月7日高考首日,龙江旅游雷锋第八车队的刘文龙,4点多就起床准备了。作为省慈善总会雷锋车队志愿服务总队长,他除了要接送考生,还要提前安排车队的路线行程,其他16支车队的情况他也要掌握。6点半,记者见到了刘文龙,跟他一起去和兴路接考生并送其去考场。路上,记者和刘文龙聊起了“爱心送考”的暖心故事。

提前一个月联系安排“爱心送考”

“今年是我‘爱心送考’的第9年,跟我一起做的朋友们也都好多年了,所以一个月前就有很多车队的负责人问我送考的事,我从那个时候起就着手联系安排送考事宜。”刘文龙告诉记者,5月份,他开始统计全省各支队的“爱心车队”有多少能参加送考,有多少辆出租车,有多少志愿者帮扶,有多少驿站建立……“这些事虽然每年都做,但还是有很多细节需要考虑,也

有很多事需要提前申请、部署。”

进入6月,所有事情都安排妥当后,刘文龙仍在忙碌。“其他车队安排完了,我该安排自己的车队了。”刘文龙说,“我把自己车队司机的地址都记了个差不多,报名的家长联系我时,可以帮他们就近安排,这样司机和考生都方便。”此外,他还放弃营运时间,帮助驿站搬运物资,统筹安排全队的行动……这些事,他已经坚持做了9年。

“加油!叔叔晚上来接你!”

不到7时,刘文龙的车已到达考生胡月彤家楼下。“她的考场在工大附近,平时比较爱堵车,所以家长希望我早到一会儿,避免发生意外情况耽误考试。”等了几分钟后,胡月彤和父母一起上了车。刘文龙对胡月彤说,“祝你考试顺利!”胡月彤开心地表示感谢。

在前往位于下夹树街的考场时,刘文龙一直和考生及其家长交谈,排解他们的紧张情绪。“加油!叔叔晚上来接你!”看着胡月彤及家人下车,刘文龙还不忘继续帮她加油打气。

作为总队长的刘文龙,多年来一直坚持“爱心送考”,即使占用自己的运营时间和休息时间也乐此不疲,“以后在‘爱心送考’的路上也一定会有我的身影!”



我省6月开展系列促消费活动

多项优惠助您粽情消费

02

高考首日



“公交爱心服务站”提供休息服务 为行动不便考生开通绿色通道护送

04-06,08

休刊通知

根据端午节放假的有关规定,本报2024年6月9日-10日休刊,11日正常出刊。节日期间,生活报官方微信、微博、头条号、企鹅号及龙头条新闻精彩不停,请持续关注。如果您遇到突发事、新鲜事、烦心事,请在生活报官微上留言爆料;白天工作时段帮办记者均在线,如果您有新闻爆料和紧急求助,请拨打记者热线。

生活报编辑部 2024年6月8日

哈市多部门发布端午联合通告

公交调整 水域管理 严禁燃放孔明灯……

02

哈尔滨天气预报

Table with weather forecast for Harbin: 8日, 9日, 10日, including temperature and wind speed.



更亲 更近 更懂你



报料热线

4种报料方式: 本报官微 本报官博 龙头条新闻APP 生活报网

